

Форма бланка ответов

ТИТУЛЬНЫЙ ЛИСТ

Всероссийская олимпиада школьников

Муниципальный этап

Заполняется ПЕЧАТНЫМИ БУКВАМИ чернилами черного или синего цвета по образцам:

А	Б	В	Г	Д	Е	Ж	З	И	К	Л	М	Н	О	П	Р	С	Т	У	Ф	Х	Ц	Ч	Ш	Щ	Ы	Ь	Э	Ю	Я	@	8	9	,
А	В	С	Д	Е	Ф	Г	Н	І	Ј	К	Л	М	Н	О	Р	Q	С	Т	U	W	X	Y	Z	1	2	3	4	5	6	7	0	.	

ПРЕДМЕТ

ЛИТЕРАТУРА

КЛАСС 10

ДАТА

29 11 2021

ИНН/Р УЧАСТНИКА

010-4

ФАМИЛИЯ

Алексеев

ИМЯ

Олег

ОТЧЕСТВО

Алексеевич

Документ, удостоверяющий личность

свидетельство о рождении

паспорт

Гражданство

Российская Федерация

серия

0718

номер

480398

Иное

Дата рождения 29 01 2005

Домашний телефон участника

+ 7 9888446021

Мобильный телефон участника

+ 7 9888446021

Электронный адрес участника

Муниципалитет

Борчевский округ

Сокращенное наименование образовательной организации (школы)

МКОУ СОШ г 9

Сведения о педагогах-наставниках

1. Фамилия Кухальва

Имя Ольга

Отчество Валерьевна

Сокращенное наименование образовательной организации (школы)

МКОУ СОШ г 9

2. Фамилия

Имя

Отчество

Сокращенное наименование образовательной организации (школы)

Личная подпись участника

Все поля обязательны к заполнению!

**МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ ШКОЛЬНИКОВ
2021/22 УЧЕБНОГО ГОДА**

ЛИТЕРАТУРА

Предмет	шифр	Класс	Всего баллов	Количество баллов за задание	
				Первый тур	Второй тур
Литература	010-4		65	40	25
				Задание 1	Задание 2
				Задание 3	Задание 4
				Задание 5	Задание 6
				Задание 7	Задание 8
				Задание 9	Задание 10

Председатель

8 - Некрасов Н. Н.

члены

Хоф Лес / Кузинова И. В.
 Хоф Степановна / Сорокина Е. В.
 Хоф Ильинская С. В.
 Хоф Болупольская Е. В.
 Чай Нестерова А. Н.

Иной раз хочешь пойти к незнакомому человеку и спросить: ну, как, братишка, живешь? Доволен ли ты своей жизнью? Было ли в твоей жизни счастье? Ну-ка, скринь взгляном все проходит.

С тех пор, как открылся у меня катар желудка, я у многих об этом спрашивала.

М. Золенко

Счастье

Иные шуточкой на это отвечаются — лескать, живу — хлеб жую. Иные врать начинают — лескать, живу роскошно, лучше не надо, получаю по шестому разряду, семьей доволен.

И только один человек ответил мне на этот вопрос серезно и обстоятельно. А ответил мне дорогой мой приятель, Иван Фомич Тестов. По профессии он стекольщик. Человек сам немудреный. И с бородой.

— Счастье-то? — спросил он меня. — А как же, — обязательно счастье было.

— Ну и что же, — спросил я, — большое счастье было?

— Да уж большое оно или оно маленько — неизвестно, а только на всю жизнь запомнилось.

Иван Фомич выкурил две папиросы, собрался с мыслями, подмигнул мне для чего-то и стал рассказывать.

— А было это, дорогой товарищ, лет, может, двадцать или двадцать пять назад. И были я тогда красивый и молодой, усыки носил стояние и нравился себе. И все, знаете ли, ждал, когда ко мне счастье привалит. А года между тем шли своим чередом, и ничего такого не происходило. Не заметил я, как и женялся, и как на свадьбе с женинными родственниками подрался, и как жена после того лиге родила. И как жена в свое время скончалась. И как дите тоже скончались. Все шло тихо и гладко. И особенного счастья в этом не было.

1. В тексте М. Зощенко "Счастье", который был написан в России девяностые годы назад, нам рассказывается об одном нему-речном мужчине, который является скоморохом. Он поведал рассказчику свою историю - историю о том, как он добил счастье.

В данном произведении представлено для действующих лиц: рассказчик и Бородатый скоморох.

Рассказчик. Исходит из текста становится понятно что он беден, о чём говорит следующее предложение: "С тех пор, как обронил у меня пиджак жемчуга, я у многих об этом спрашиваю." Также прочитав первые слова представителю текста, мы понимаем что рассказчику интересно кто как прожил свою жизнь, добил ли он счастье на своей жизненной пути.

Скоморох. Звали его Иван Фомич Гестов. Это единственный человек которого обивал рассказчику на его вопрос непрерывно смеясь и добродушно. Читает текст. Становится понятно что у Гестова не бывает ум. и счастливой жизни. Он потерпел жертву и в след за неё потерял жену и своего ребёнка. Но не забыл на это он запомнил один счастливый момент его жизни: когда он мог получить бриллиант рубин, почти ничего не зная. Именно в этот момент он испытал счастье, которое отпечаталось у него в памяти.

Данное произведение является рассказом так как это короткое и рассказывает об одной из историй, без какихлибо пребываний сюжетных персонажей.

В рассказе присутствует много различных старых слов, которые в современном языке уже не используются. Так же в тексте много придворных речи. Соединение между предложениями происходит через союз "и".

Отношение автора к тексту и его персонажам особо не выразимо-важно. Но от себя можно могу сказать следующее: Текст довольно простой и хорошо описывает что нужно для счастливой супружеской пары человеку.

Для каждого счастье свой: для кого-то быть на и обдумывать различные темы с родителями это уже несущественное счастье, а для кого-то достаточно получить дополнительные деньги, как это представлено в тексте. Дополнительные деньги это всегда хорошо и приятно, но чтобы лучше позиционировать, как счастье я бы не сказал, но с другой стороны как я уже выразился: "Для каждого счастье это свой."

2. На месте художника-иллюстратора был создан каких-либо иллюстраций к быт быт произведению Гургенева "Белый лук".

Почему бы я выбрал именно это произведение? Так как в нем четко и ясно проявляется деление произведения на три этапа: Первый этап это когда охотник идет в лес; Второй этап это вспоминание различных историй охотников на лугу вокруг костра; и Третий заключительный этап это возвращение и уход рассказчика домой.

На первом иллюстрации я бы изобразил охотника идя в лес и лежащим лес вокруг него, а также Речку солнца зачат, подходит краем своего молчанья стволов старых деревьев. Охотник стоит бы облокотившись на молчанья ствола дерева, а рядом с ним лежит бык, высунув язык и с удовольствием уничтоживший видел, что собака. Охотник также был бы изображен с зеленою когдато он настремлен. Образ быка бы сочтён с высокой правдой и на него бы наряду тем от деревьев, которые были освещены солнцем зачатом. На иллюстрации предстаёт бык альб., а также Речка солнца Петра.

На второй иллюстрации был бы изображен пейзаж. Вдалеке Речка река, на берегах которой растут бык заросли камыша, а по середине иллюстрации был бы изображен костёр. У костра сидят бык пять ребят, чутко подглядывая за пасущимся ленами бык неизвестный человек - это был бы охотник. На костре были бы котята с кошечкой, за них бы кирзоватый Гадюка ловилась. Около каждого из ребят сидели две белые лисички и собаки охотника. В дальнейшем иллюстрации также присутствовали бы лягушки, красные павлины и птицы белые лисички среди камышов, также белые собаки. Грунтоватое почво звездное небо и луна над деревьями на реке.

На третьей иллюстрации было бы возвращение солнца, которое освещало бы все землю и все Гадюка ловилась. Тихоумер бы костёр, вокруг которого мирно и безмятежно спали ребята, и охотника поднимают тихою виной со склоном собаками, воровою отрасылью и костром. Также я бы изобразил росу, которая зеркально блестела бы от яркого утреннего солнца. Тут были бы вспоминаются великие Роды. Синеватая река, зеленая трава, и чистое синее небо, сквозь которое еще не все удались звезды.